



HAINAN DAILY

甲辰年五月十六 今日夏至 2024年6月 21 星期五 国内统一连续出版物号 CN46-0001/今日16版 1950年5月7日创刊/海南日报社出版/第24728号 南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

习近平向2024世界智能产业博览会致贺信

习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢就中特建交50周年互致贺电

(A10版)

习近平在青海考察时强调 持续推进青藏高原生态保护和高质量发展 奋力谱写中国式现代化青海篇章



6月18日至19日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是18日下午，习近平在果洛西宁民族中学考察时，同师生们亲切交流。



6月18日至19日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是18日下午，习近平在位于西宁市城中区的宏觉寺考察。

新华社西宁6月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调，青海要认真贯彻党中央决策部署，完整准确全面贯彻新发展理念，牢牢把握青海在全国发展大局中的战略定位，充分发挥自身优势，坚持深化改革、扩大开放，坚持生态优先、绿色发展，坚持民族团结、共同富裕，在推进青藏高原生态保护和高质量发展上取得更大进展，奋力谱写中国式现代化青海篇章。

设情况介绍，详细询问学生构成、课程设置、体育锻炼、普通话水平等情况，走进食堂、宿舍楼察看学生就餐和住宿条件，嘱咐食堂工作人员一定要确保学生饮食安全、营养可口。之后，他来到高一(1)班教室，观摩“新时代、新家乡”主题思政课。了解到学校将思政课内容融入日常教学，听了孩子们讲述新时代家乡的可喜变化，看了孩子们的画作，习近平十分高兴。他说，包括教育在内的东西部协作和对口支援取得显著成效，充分彰显了中国共产党的领导和中国特色社会主义制度的优势，充分体现了中华民族大家庭的温暖。要把铸牢中华民族共同体意识作为学校思政课的一个重点，讲好中国共产党和中国特色社会主义的故事，讲好新时代以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的故事，讲好中华民族共同体和民族团结进步的故事，把中华民族共同体意识从小就植入孩子们的心灵。

民族工作和宗教工作的情况。他走进大殿，听取寺庙加强日常管理、促进民族团结进步等情况介绍。习近平指出，宏觉寺这座千年古刹，在增进历代中央政府与藏传佛教联系方面发挥了重要的桥梁纽带作用。要保护好这份珍贵的历史文化遗产，为铸牢中华民族共同体意识、促进民族团结进步作出新贡献。要向老一辈革命家学习，把新时代党的统战工作、民族工作、宗教工作做得更好。习近平强调，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，需要全国各族人民包括广大信教群众团结奋斗。希望青海藏传佛教界弘扬爱国爱教优良传统，促进宗教和睦、社会和谐、民族团结，在中国式现代化进程中发挥积极作用。

下转A02版

省委常委会召开会议 研究部署防汛抗旱 和推动区域重大战略联动等工作

本报海口6月20日讯(记者李磊) 6月20日，省委常委会召开会议，传达学习习近平总书记重要讲话精神，研究部署防汛抗旱、海南自由贸易港与区域重大战略联动发展等工作。

抗旱工作作出的重要指示精神，要求提高思想认识，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，立足“防强台、防大汛、抢大险、救大灾”，树牢底线思维，加强组织领导，压实各方责任，科学精准防范；紧盯雨情、水情、风情、海情、险情、社情、舆情，精准及时预测预报预警，开展隐患排查整治，做好人员转移和抢险救援准备；坚持主动作为、快速处置，营造良好舆论氛围；强化值班值守，加强险情灾情信息报送。

会议精神，指出要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，增强责任感紧迫感，牢守不发生规模性返贫这一乡村振兴底线，加强工作衔接，提高帮扶实效。要用好考核评估结果，找准问题症结，动真碰硬抓好整改。要增强内生动力，深化“志智双扶”，发展壮大集体经济，因地制宜抓产业、帮就业、促增收。

省公共工程领域违纪违法问题专项治理工作领导小组会议指出 完善“一个体系” 拓展“两个平台” 贯通“三个环节” 为打造一流营商环境作出更大贡献

本报海口6月20日讯(记者陈蔚林) 6月20日，省公共工程领域违纪违法问题专项治理工作领导小组会议在海口召开，研究部署下一步工作。

会议强调，专项治理工作开展以来取得了明显成效，但仍面临复杂形势、存在困难挑战，要坚定信心不动摇，一鼓作气谋突破，时刻紧绷反腐败这根弦，持续巩固前期工作成果，不断拓展广度和深度，推动防范和治理公共工程领域违纪违法问题常态化、长效化，打好持久战、攻坚战。要认真总结

经验，紧盯目标任务，精准施策，对症下药；完善“一个体系”，加快综合监督管理体系建设，不断压实监督管理责任，对照专项治理重点，厘清监管边界，发挥监管效能，加强事前事中事后监管，把政府信用纳入信用监管范围，发挥行业主管部门作用，实行告知承诺制，用好失信联合惩戒，让失信主体“一处失信、处处受限”，做到协同监管、智慧监管和信用监管；拓展“两个平台”，坚持“全周期覆盖”，推动“机器管招投标”和“监督一张网”两个平台有效衔接，用好客观、主观评价方法，做好数据实时共享，在应用中完善，确保不留死角；强化系统观念，实现监督、惩处、治理“三个环节”贯通融合，密切跟进各环节监管效果，提前研判新态势新动向，实时优化主要流程和关键环节，探索动态监测、自动预警、快速处置的有效途径，做到抓早抓小抓苗头。要履职尽责、通力合作，抓质量抓细节、抢时间抢速度，久久为功求实效，为打造一流营商环境、助力海南自贸港建设作出更大贡献。

沈丹阳主持召开省委农村工作领导小组 2024年第2次全体(扩大)会议

本报海口6月20日讯(记者袁宇) 6月19日，省委农村工作领导小组2024年第2次全体(扩大)会议召开。省委副书记、领导小组组长沈丹阳主持会议并讲话。

会议传达学习全国巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作电视电话会议精神及省委省政府主要领导批示精神，审议通过有关文件，部署相关工作。

海南省拟任干部 人选公告

(A02版)

深读·海南 一个是“珍珠项链”，一个主打“炫酷吸睛”，海南环岛旅游公路通车以来，摩旅频出镜—— 环岛“摩”法 (A05版)